
	  

	  

	  

	  

Politica	  de	  mediu	  
Amiantit	  Pipe	  Systems	  

Amiantit	  Pipe	  Systems	  este	  determinată	  să	  îşi	  dezvolte	  afacerea	  într-‐o	  manieră	  
responsabilă	  şi	  prin	  mijloace	  care	  să	  respecte	  mediul	  înconjurător.	  

Conformare	  
Ne	  conformăm	  cu	  cerinţele	  legale	  şi	  cu	  alte	  cerinţe	  aplicabile	  la	  care	  subscriem	  
referitoare	   la	   aspectele	   de	   mediu	   ale	   activităţilor,	   produselor	   şi	   serviciilor	  
noastre.	  

Implementăm	   şi	   menţinem	   programe	   şi	   proceduri	   pentru	   a	   ne	   asigura	   de	  
conformarea	  cu	  cerinţele	   legale	   şi	   alte	   cerinţe	  aplicabile	  domeniului	  nostru	  de	  
activitate	  şi	  încurajăm	  toţi	  partenerii	  noştri	  să	  aibă	  aceeaşi	  abordare.	  

Prevenirea	  poluării	  

Urmărim	   în	   mod	   activ	   să	   prevenim	   poluarea	   şi	   să	   reducem	   impactul	   asupra	  
mediului	  prin	  stabilirea	  de	  obiective	  şi	  ţinte	  de	  mediu	  menite	  să	  îmbunătăţească	  
performanţa	   noastră	   globală	  de	  mediu.	   Luăm	   în	   considerare	   factorii	   de	  mediu	  
atunci	  când	  planificăm,	  aprovizionăm,	  producem,	  livrăm	  şi	  când	  luăm	  decizii	  de	  
operare.	  

Conştientizare	  

Comunicăm	   Politica	   de	   mediu	   angajaţilor,	   furnizorilor	   şi	   tuturor	   celor	   care	  
lucrează	  în	  numele	  organizaţiei	  noastre	  pentru	  a	  ne	  asigura	  că	  sunt	  conştienţi	  de	  
angajamentul	   nostru	   faţă	   de	   mediu.	   Furnizăm	   instruiri	   adecvate	   tuturor	  
angajaţilor	   noştri	   pentru	   a	   ne	   asigura	   că	   sunt	   întotdeauna	   conştienţi	   de	  
responsabilităţile	  faţă	  de	  mediu.	  

Îmbunătăţire	  continuă	  

Vom	  evalua	   şi	   îmbunătăţi	   continuu	  eficacitatea	   Sistemului	  de	  Management	  de	  
Mediu	   prin	   audituri	   periodice,	   analize	   de	   management	   şi	   prin	   atingerea	  
obiectivelor	  de	  mediu.	  Vom	  revizui	  Politica	  de	  mediu	  ori	  de	  câte	  ori	  este	  nevoie	  
şi	  o	  vom	  face	  disponibilă	  publicului.	  
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